

## PRŮBĚH TEORETICKÉ ČÁSTI BAKALÁŘSKÉ STÁTNÍ ZÁVĚREČNÉ ZKOUŠKY na Fakultě výtvarných umění VUT

### Úvodní ustanovení:

Smyslem teoretické části bakalářské státní závěrečné zkoušky (SZZ) je **ověřit celkovou orientaci studentů v umění, architektuře a vizuální kultuře od pravěku do dvacátého století** v rozsahu nabízeném **přednáškami na dané téma** zařazenými v bakalářském stupni studia a v rozsahu **specializovaného předmětu**, jímž je **Bakalářský seminář 1**, který probíhá vždy v zimním semestru čtvrtého (závěrečného) ročníku tohoto stupně studia (detail předmětu viz zde: <https://www.vutbr.cz/studenti/predmety/detail/195409>).

Uvedený předmět je koncipován jako série 24 prezentací vypracovaných studenty na základě tematických okruhů pro bakalářskou státní závěrečnou zkoušku doplněná komentářem vyučujícího a diskusemi nad přednášenými okruhy. Prezentace všech 24 okruhů v elektronické podobě pak studenti na závěr semestru obdrží, aby z nich mohli čerpat při přípravě na bakalářskou státní závěrečnou zkoušku (dokument **Okruhy pro bakalářské státní závěrečné zkoušky** pro příslušný akademický rok je zveřejněn na Úřední desce Katedry teorií a dějin umění FaVU VUT: <http://ktdu.ffa.vutbr.cz/deska.php>).

### Průběh teoretické části bakalářské SZZ:

Zkouška má **komisionální formu** (komise je jmenována jako nejméně pětičlenná). **Celkový čas vyhrazený na zkoušku je 60 minut, z toho 30 minut na písemnou přípravu a 30 minut na ústní část zkoušky.** Před zahájením přípravy si studenti **losem vyberou 2 okruhy** – zkouška tak prověřuje znalosti 2 rozdílných témat z celkového počtu 24 okruhů. Ke každému z témat pak – na základě poznámek, které si učinili v rámci písemné přípravy – souvisle **pohovoří vždy v rozsahu 15 a 15 minut.**

### Hodnocení teoretické části bakalářské SZZ:

Hodnocení zkoušky probíhá **na uzavřeném jednání na závěr jednacího dne komise.** Na tomto uzavřeném jednání členové komise postupně projednávají výkony jednotlivých studentů a formou aklamace navrhují hodnocení předsedovi. Výsledné hodnocení stanoví předseda komise. Po uzavřeném jednání následuje vyhlášení všech výsledků zkoušky za daný den.